Nguyễn Hoài Thu – THCS LạcViên – quậnNgôQuyền

CÂU HỎI :
1. Viết phương trình đường thẳng (d) đi qua điểm M(1;- 1) và N(3;- 5) trên mặt phẳng tọa độ Oxy

2. Giảihệphươngtrình: 
ĐÁP ÁN :

	Đápán
	Biểuđiểm

	[bookmark: _GoBack]1. Gọiphươngtrìnhđườngthẳng(d) là y = ax + b. Điểm M và điểm N thuộc(d)nên ta có:

	
Vậyphươngtrìnhcủađườngthẳng d là: y = - 2x + 1
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2. ĐK nghiệmcủahệ . Đặt


Cóhệphươngtrình


Giảihệ:                    (tmđk)

Kếtluận :               lànghiệmcủahệ
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